
調査の結果
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Ⅰ．あなた自身のこと

１．年齢(小学５年調査(N=718)・中学２年調査(N=481)・16･17歳調査(N=177)・おとな調査(N=870))

◎調査票別
調査の回答者の年齢の結果は、以下のとおりであった(図表Ⅰ－１－１・図表１－１－２)。

『小学５生調査』では、『10歳』(78.8%)・『11歳』(20.5%)・『12歳』(0.1%)の順で、『無回答』は0.6%であった。

『中学２年調査』では、『13歳』(82.1%)・『14歳』(16.4%)・『12歳』(0.4%)・『15歳』・『17歳』(0.2%)の順で、『無

回答』は、0.6%であった。なお、『16歳』は、0.0%であった。

『16・17歳調査』では、『16歳』(77.4%)・『17歳』(20.9%)・『15歳』(1.1%)の順で、『無回答』は0.6%であった。

『おとな調査』では、『40歳代』(18.4%)が最も多く、『30歳代』(17.6%)・『60歳代』(17.2%)・『70歳代』

(14.6%)・『50歳代』(14.1%)・『20歳代』(10.0%)・『80歳代』(5.5%)の順で、その他『10歳代』が1.6%、『9

0歳代』が0.5%であり、『無回答』は0.6%であった。

『小学４～６年調査(平成14年度)』では、『４年生』(38.7%)・『６年生』(34.2%)・『５年生』(26.2%)の

順で、『無回答』は1.0%であった。

『中学・高校生調査(平成14年度)』では、『14歳』(19.0%)が最も多く、『17歳』(16.2%)・『13歳；16歳』

(15.9%)・『15歳』(15.6%)・『18歳』(9.1%)」・『12歳』(8.0%)の順で、『無回答』は0.3%であった。

図表Ⅰ－１－１ 調査票別の年齢

78.8% 20.5% 0.1% 0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学５年調査

10歳 11歳 12歳 無回答

77.4% 20.9%1.1% 0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

16・17歳調査

15歳 16歳 17歳 無回答

82.1% 16.4%0.4%
0.2%

0.2% 0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中学２年調査

12歳 13歳 14歳 15歳 17歳 無回答

1.6% 17.6% 18.4% 14.1% 17.2% 14.6%10.0% 5.5%

0.5%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

おとな調査

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代 90歳代 無回答
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図表Ⅰ－１－２ 調査票別の年齢

38.7% 26.2% 34.2% 1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学4～6年調査(平成14年度)

４年生 ５年生 ６年生 無回答

8.0% 15.9% 19.0% 15.6% 15.9% 16.2% 0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中学・高校生調査(平成14年度)

12歳 13歳 14歳 15歳 16歳 17歳 無回答
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２．性別(小学５年調査(N=718)・中学２年調査(N=481)・16･17歳調査(N=177)・おとな調査(N=870))

◎調査票別

調査回答者の性別の結果は、以下のとおりであった(図表Ⅰ－２－１)。

『小学５年調査』では、『男』が50.6%、『女』が48.3%であり、男子・女子はほぼ同じ割合であった。

『中学２年調査』では、『男』が42.2%、『女』が55.1%であり、女子が男子よりも高い割合であった。

『16・17歳調査』では、『男』が40.1%、『女』が57.6%であり、女子が男子よりも高い割合であった。

『おとな調査』では、『男』が34.4%、『女』が63.4%であり、女性が男性よりも高い割合であった。

『小学４～６年調査(平成14年度)』では、『男』が52.1%、『女』が46.4%であり、男子・女子はほぼ同じ

割合であった。

『中学・高校生調査(平成14年度)』では、『男』が56.0%、『女』が43.8%であり、男子が女子よりも高い

割合であった。

図表Ⅰ－２－１ 調査票別の性別

３．子どもの有無(おとな調査(N=870))

◎調査票別

『おとな調査』の対象者のみに「子どもの有無」を尋ねた結果は、以下のとおりであった(図表Ⅰ－３－１)。

『おとな調査』では、『子どもがいる』が72.5%、『子どもがいない』が25.9%であった。なお、『子ども

がいる』の内訳は、『18歳未満の子どもがいる』が27.2%(37.6%)、『18歳以上の子どもがいる』が42.6%(58.

8%)、『両方いる』が2.6%(3.6%)であった。(注：( )内の%は、『子どもがいる』と回答した631名を母数と

した割合(%))

図表Ⅰ－３－１ 子どもの有無

27.2% 42.6% 2.6% 25.9% 1.6%

18歳以上 子どもがいない 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18歳未満 両方

子どもがいる
(72 .5%)

50.6%

42.2%

40.1%

34.4%

52.1%

56.0%

48.3%

55.1%

57.6%

63.4%

46.4%

43.8%

1.1%

2.7%

2.3%

2.2%

1.4%

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学５年調査

中学２年調査

16・17歳調査

おとな調査

小学4～6年調査(平成14年度)

中学・高校生調査(平成14年度)

男 女 無回答
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４．平日おもにしていること(小学５年調査(N=718)・中学２年調査(N=481)・16･17歳調査(N=177))

◎調査票別

調査対象者に、「平日おもにしていることは何ですか」と尋ねた結果は、以下のとおりであった(図表Ⅰ

－４－１)。

『小学５年調査』では、96.8%と大半が『学校に行っている』であり、その他『学校以外のところで過

ごしている』が1.1%、『家にいる』が0.7%、『働いている』が0.3%であった。

『中学２年調査』では、98.3%と大半が『学校に行っている』であり、その他『学校以外のところで過

ごしている』が0.8%、『家にいる』が0.4%であった。

『16・17歳調査』では、97.7%と大半が「学校に行っている」であり、その他『学校以外のところで過

ごしている』が1.1%、『家にいる』が0.6%であった。

図表Ⅰ－４－１ 調査票別の平日おもにしていること

96.8%

98.3%

97.7%

1.1%

1.1%

0.3% 0.7%

0.6%

1.1%

0.6%

0.8% 0.0%

0.0%

0.4% 0.4%

90% 92% 94% 96% 98% 100%

小学５年調査

中学２年調査

16・17歳調査

学校に行っている 学校以外のところで過ごしている 働いている 家にいる 無回答
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５．西東京市は好きですか
(小学５年調査(N=718)・中学２年調査(N=481)・16･17歳調査(N=177)・おとな調査(N=870))

◎調査票別
調査対象者に「西東京市は好きですか」と尋ねた結果は、以下のとおりであった(図表Ⅰ－５－１)。

『小学５年調査』では、『好き』が52.2%、『まあ好き』が38.3%で、90.5%が西東京市が好きであった。

『中学２年調査』では、『好き』が18.9%、『まあ好き』が63.0%、81.9%が西東京市が好きであった。

『16・17歳調査』では、『好き』が29.9%、『まあ好き』が52.0%、81.9%が西東京市が好きであった。

『おとな調査』では、『好き』が30.0%、『まあ好き』が58.9%、88.9%が西東京市が好きであった。

図表Ⅰ－５－１ 調査票別の西東京市は好きか

52.2%

18.9%

29.9%

30.0%

38.3%

63.0%

52.0%

58.9%

6.5%

10.4%

12.4%

9.2%

1.5%

6.2%

4.5%

1.5%

1.1%

1.4%

1.1%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学５年調査

中学２年調査

16・17歳調査

おとな調査

好き まあ好き あまり好きでない 好きでない 無回答
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６．おとなになっても西東京市に住みたいか
(小学５年調査(N=718)・中学２年調査(N=481)・16･17歳調査(N=177)・おとな調査(N=870))

◎調査票別
調査対象者に、「おとなになっても西東京市でくらしたいですか」(小学５年調査・中学２年調査・16･1

7歳調査)・「これからも西東京市でくらしたいか」(おとな調査)と尋ねた結果は、以下のとおりであった(図

表Ⅰ－６－１)。

『小学５年調査』では、『ずっとくらしたい』が33.4%、『別の場所でくらしてから西東京市に戻ってき

たい』が37.9%、『別の場所でくらしたい』が23.0%で、西東京市でくらしたいのが71.1%であった。

『中学２年調査』では、『ずっとくらしたい』が18.3%、『別の場所でくらしてから西東京市に戻ってき

たい』が30.8%、『別の場所でくらしたい』が45.5%で、西東京市でくらしたい(49.1%)と別の場所でくらし

たいのがほぼ半々であった。

『16・17歳調査』では、『ずっとくらしたい』が19.2%、『別の場所でくらしてから西東京市に戻ってき

たい』が27.7%、『別の場所でくらしたい』が46.9%で、西東京市でくらしたい(46.9%)と別の場所でくらし

たいのが半々であった。

『おとな調査』では、『ずっとくらしたい』が65.3%、『別の場所でくらしてから西東京市に戻ってきた

い』が3.9%、『別の場所でくらしたい』が24.0%で、西東京市でずっとくらしたいのが69.2%であった。

図表Ⅰ－６－１ 調査票別のおとなになっても西東京市に住みたいか

33.4%

18.3%

19.2%

65.3%

37.9%

30.8%

27.7%

3.9%

23.0%

45.5%

46.9%

24.0%

5.7%

5.4%

6.2%

6.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学５年調査

中学２年調査

16・17歳調査

おとな調査

ずっとくらしたい 別の場所でくらしてから西東京市に戻ってきたい 別の場所でくらしたい 無回答


